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Rozpočet na zhotovení dvou kopií hřbitovního kříže z Pohorské Vsi (okr. 

Český Krumlov) určených na kamenné podstavce „Proboštov VII“ a 

„Řetouň“ u Malečova (okres Ústí nad Labem) 
 

z května 2024. 

 

Rozpočet na jeden kříž ze dvou: 
 

Úkon Cena Kč 
Zapůjčení a demontáž kříže na hřbitově v Pohorské Vsi; průzkum okolí podstavce 

detektorem kovů; vrácení kříže zpět na hřbitov, osazení na kamenný podstavec, kompletace 

demontovatelnými díly. 

8700 

Rozebrání hřbitovního kříže, odstranění olověného balu z čepu a patky; vyčištění kříže a 

demontovatelných dílů Lakostanem kombinovaným s mytím tlakovou vodou; úprava 

fragmentu posměchu na model (vyčištění, broušení, tmelení, pasivace); 2 odlitky fragmentu 

posměchu; úprava odlitků a svaření repliky posměchu pro další odlévání; úprava korpusu 

na model (vyčištění, broušení, tmelení, pasivace); úprava lišty patky na model (vyčištění, 

broušení, tmelení, pasivace); doplnění paprsčité záře na kříži (vyčištění, negativ z pružné 

odlévací hmoty, pozitiv z pryskyřice, odlitek paprsku, cizelování odlitku, navaření na kříž a 

cizelování spoje); příprava modelu kříže (vyčištění kříže od korozních produktů, cizelování 

historického odlitku, tmelení historického odlitku, pasivace povrchu). 

19000 

Odlitek kříže ve dvou částech (samostatně patka s čepem a kůl s břevnem); odlitek 

posměchu; odlitek Krista; odlitek čabrakové nápisové tabulky; odlitek lišty patky navlékané 

na čep kříže; doprava do slévárny a ze slévárny. 

61000 

Cizelování odlitků. 9300 

Svaření obou polovin kříže v celek a cizelování svaru; 3 nové nerezové závitové čepy pro 

demontovatelné díly zavařené do závitem opatřených slepých otvorů; výroba nových 

ocelových čtyřbokých matic. 

10800 

Dočištění všech odlitků po svařování a cizelování tryskáním jemnou struskou; tmelení 

drobných defektů dvousložkovým polyesterovým tmelem. 

8400 

Dvojnásobný základní antikorozní nátěr kvalitní zinkovou barvou Zinga; mezinátěr pojivem 

vrchního nátěru (akrylátový Anticor plus); dvojnásobný vrchní černý grafitový akrylátový 

nátěr Imestol Grafit; trojnásobný okrový nátěr Imestol Color jako podklad pro zlacení 

významných částí kříže (sigla INRI, tělo Krista, paprsčitá záře, lem nápisové tabulky, květy 

v koncích ramen a v křížení, list a spony v patce kříže, linka v lemu kůlu a břevna). 

25800 

Zlacení významných částí dekoru kříže plátkovým zlatem na mixtion (sigla INRI, tělo 

Krista, paprsčitá záře, lem nápisové tabulky, květy v koncích ramen a v křížení, list a spony 

v patce kříže, linka v lemu kůlu a břevna). 

22600 

Transport opraveného kříže do okolí Malečova; osazení kříže na kamenný podstavec; 

pečlivé dvoufázové zatmelení čepu kříže minerálním tmelem na bázi románského cementu; 

zaměření a výkres zadní vzpěry. 

6700 

Výroba zadní vzpěry tradičními kovářskými postupy; vyčištění výkovku pískováním; 

aplikace nátěrového systému shodného s povrchovou úpravou kříže. 

7600 

Transport zadní vzpěry a demontovatelných dílů do okolí Malečova; osazení zadní vzpěry; 

montáž demontovatelných dílů, finální nátěr matic. 

5400 

Celkem Kč 185.300,- 
 

Cena zahrnuje veškeré náklady na subdodávky, materiál a energie. 

Nejsem plátce DPH. 

Rozpočet platí pro rok 2024. 

 

Celková cena za oba kříže tedy činí 370.600,- Kč. 
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Podmínkou dodržení této ceny je zhotovení obou křížů, protože společné náklady spojené se zapůjčením 

originálu ze hřbitova v Pohorské Vsi a jeho navrácením s obnovenou povrchovou úpravou, přípravou 

modelů apod. jsou rovnoměrně rozděleny do ceny obou kopií. 

Je možné počítat s dokončením kříže v Řetouni v roce 2025, ale v letošním roce by bylo nanejvýš 

potřebné zhotovit alespoň odlitky na oba kříže, protože slévárna není schopná plně garantovat nabídnutou 

cenu i pro rok 2025. 

 

 
 

dr. Martin Šerák 

Hrudkov 49 

382 73 Vyšší Brod 

mobil: 732 130 996 

e-mail: serak.m@seznam.cz 

IČO: 15812308 

DIČ: CZ 6305041270 

Bank. spojení: 243533477/0300 
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